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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Drogmentes Magyarország - Szcientológia Egyház keretében?" címmel a
Házszabály 91 . §-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Dr . Göncz Kinga
ifjúsági, családügyi, szociális és esélyegyenlőségi miniszterhez .

Tisztelt Miniszter Asszony!

A minisztérium azon kezdeményezése, amely az önkormányzatokat abban segítette,
hogy kábítószerügyi egyeztető fórumokat hozzanak létre és azokat működtessék
mindenképpen dicséretes .
Az egyeztető fórumok koordinációját és szakmai hátterét biztosító Nemzeti
Drogmegelőzési Intézet éves konferenciák szervezésével, szakmai háttéranyagok
elkészítésével, közvetlen kapcsolattartással segíti a fórumok működését . A
programok anyagi hátterére vonatkozóan úgy vélem azonban, hogy nem kellően
megalapozott a tájékoztatás . A drogmentes Magyarországért maratón program 2003
évben indult szervezésekor a rendező szerv önkormányzatok felé megkereső levéllel
fordult. Ebből a levélből nem derült ki egyértelműen, hogy az eseménysorozat mögött
a Szcieontólgia Önkéntes Lelkészek nevű szervezet és a Szcientológia Egyház áll .

Az egyházi szervezetek számára felajánlott adóforintok kimutatásából egyértelműen
kitűnik, hogy a nevezett egyház jelentős támogatást élvez . Úgy gondolom, hogy az a
jelzés, amelyet a Nemzeti Drogmegelőzési Intézet 2004 őszén juttatott el az
önkormányzatok felé megkésett volt, a programokban érintettek nem kaptak
megfelelő tájékoztatást arra vonatkozóan, hogy valójában az említett egyház
rendezvényén vesznek részt .

Tisztelt Miniszter Asszony!

:ölés Hivatala
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Írásbeli kérdés

A fentiek ismeretében kérem, szíveskedjék részletesen tájékoztatni arról, hogy a
nevezett egyház mi módon áll kapcsolatban az Intézettel, illetőleg azon keresztül a
Minisztériummal . A levelemben jelzett tájékoztatás késésének mi áll a hátterében?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2004 . december 16 .
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